rE

*ﬂ U Aﬂ? off AHA

20204E

o AFSI 2R 01 920 ) 2 RIR]



20204 & ¥10191ut5] 7] oAb & A]

ALE AZEAYR §-SBRIA L] 20204 5 oA HAUUSA, A E AL AR AN D)2} ABDYHA EB A )8|A 2 LRI

A2 % PR AL+ AISAFE NS 247 356, 2558 9.0 2 St

M3z 1) AU Fasige ok 2ot
O7|EERg4UF 23254088 @ o]¥3 122,5538Y @ &4 116284

2) M &9 W& ohewt 2t

@ AFRH] 15,4208 @ AFgH] 2,000 ® BEI(NEFE) 32000089
@ Y2 18.0008¢) ® ofluls] %L 7]e} 835519
THEE YA SRR RE 229 85T P 2AARY Fu] 52 271737 oite] 43 olFolete Ba BA0] AU AL

MAE g argw 2 9o0), ol A7) 27137 olatel] wgstolor gy,

A5E 27 A% B0l $55 ek 2P/ R L ofito] $UH AR 715 AajE1 o A2]o] AE R T}

dox VAR RE0l AZe H ASEAYA AR - AR A16Z0] Aste] oite HET 2 Utk W, 5L FUIo| NS
102 o) wrhmer 5 201 o) chmoI(E L A182) ol 2 ware Qe
71t slA 30l o2 ojatuto] WAH ool YHAE WY 202 2 2O 50), 1 99} ofalEA o] 3

ATE QR ohug Argre AlslAg oA 5, 8 A Al ol we} i




2020 = HRASIA HII-AM= oAt ZT R

o Al s
= i = 2019 | 2020uc | T ZO-W 3 £ & 2019 s | 20200 | S EFE-W
“ = 7 oe (loee @ oo = 2 oeset (a) oot () [T
= = AN | 357,905 | 356,255 | (1.650)| -05%| = = | 357,905 | 356,255 | (1.650)| -0.5%
2xa4el 234,190 | 232,540 | (1.650)| -1%| a2 mi 16,860 | 15420 | (1.440)| -9%
EEES 234,190 | 232,540 | (1.650)| -1% SEEESY 3,300 |  3.300 0
Jlete x40l 233,600 | 282,040 | (1.650)]  -1% Jlz2 | 1,200 | 1.200 0
ETEPey 500 500 0 3l o b 2100| 2,100 0
2 0 0 0 S o b 13,560 | 12,120 | (1.440)| -11%
o2 0 0 0 oinEH | 1.560| 1,560 0
NEEREEE 0 0 0 sgHussz| 7200 6960| (240)| -3%
2 122,553 | 122,553 0 zzea 1,200 1,200 0
EE 122,563 | 122,553 0 NERE 3.600 | 2400 | (1.200)| -33%
MET0I2 | 122,553 | 122,553 0 A € ] 2,000 2,000 0
162 | 1,162 0 ot Abes bl 2,000 2,000 0
29 62| 1,162 0 smeenmgy| 2000 2000 0
=gy 500 500 0 ®s 2 320,225 | 320,000 |  (225)| -0.1%




o M =
= L . 201945 | 20200 [ 5 FO-( 3 L E s019u s | 2020us | S FB-(A

= = % CLEIRI T NC)] p e B = T Mt (A) [t (@) T
ENLES 300 300 0 dsa 320,205 | 320,000 |  (225)| -0.1%
JEHE A 362 362 0 AeEaz | 320225| 320000  (205)] -0.1%

=22 18,000 | 18,000 0

=g a 18,000 | 18,000 0

=g 2 18,000 | 18,000 0
o bl bl 820 835 5] 2%
o bl bl 820 835 5] 2%
o bl bl 820 835 15| 2%

T
o
o
Op
e

ABIS T Ol =2 (MRS XITH e




2020415 #013] A AQ! oflAF LA

[ & &3 ]
-_|,J' g 5 L= = (2+
3 5 Z Heo ) | e @ | G 3020 ISl
S 2 A 357,905 356,255 (1.650)
04
2X=z+Y 234,190 232,540 (1,650)
43
NEtE XS+ 233,690 232,040 (1,650)
431
O ZANs8dd3 +L(FMHADEFIIH)
- 20199 & 4/42012 DEXAHS = 63.600
e EX=+¥ 233,690 232,040 (1.650) - 20208 & 1/4201-3/42012 2E&d= = 168,440
Al 232,040
44
EEEPS 500 500 0
441
sz Y 500 500 0|0 XoNE S sRTLU(ZERES NEIIE) = 500
06
&Y= 0 0 0
61
&3 0 0 0
611
ANEAHEE S 0 0 01O AMEaEZAZ FEHANYS = 0

Hol=A Ml 2 -1




20208 Mt E L

122,553

o
o

no
[l

W
Il
Kl

500

-

Al

Ho
00
TH

300

<+

321

ol

W
ol

H
al
Rr

ul

oJ
i)l

41
362

Al

0O U=0lXt

20204 =
Ol &4 (B)

122,553

122,553

122,553

1,162

1,162

500

300

362

201949 &
Ofl &% (A)

122,553

122,553

122,553

1,162

1,162

500

300

362

71

811

oy

nl

Hio
o0
TH

812

<+

Gl S0l At
813

ol
<+

-

KD

ar

0

71

ol g =

81

ol
<

-+

K1

o

07

o &3

08

ol
<+

-

K1

ol

HlE| A M 2-2



20203 = HR1S|A| M|E of4t LA

[ HE ]
r = 20194 | 20208 | = (2 I O gl
2 = = Oll&HSH (A) | Cllatel (B) (B-A)
= &t A 357,905 356,255 (1.650)
01
Ab 2 HI 16,860 15,420 (1.440)
12
AR XY 3,300 3,300 0
121
J| 229 1,200 1,200 0| OJIH2Y L SAAI S| 100 x 12& = 1,200
128
3| 9] Hi 2,100 2,100 0| O HOlOIAEIS 3|9 50 x79  x 63l = 2,100
13
2 9yl 13,560 12,120 (1.440)
131
OHl w E 4 1,560 1,560 0] O HOZHAS SFY 130 x 128 = 1,560
132
+2HY$42 7.200 6,960 (240)] O Hol 3 AELSZ 580 x 128 = 6.960
133
2223 1,200 1,200 0|0 32 ¥ TS| 100 x 12& = 1,200
134
O HoIN L S8ANH 2242 S M2 300 x 43l = 1,200
HAZ02 3,600 2,400 (1,200)] O 3ot HIS 83lH| 300 «x 43 = 1,200
Hl 2,400
02
Ab & H 2,000 2,000 0
21
U BEAF I 2,000 2,000 0
211
ESEUEE A 2,000 2,000 0| O EEE HE3 H&H| 2,000 x 13 = 2,000

HlE| A ME 2 -1




n; = 14 1 = (2
= 2 = R TR AV s IR
03
& =2 320,225 320,000 (225)
31
MN=E= 320,225 320,000 (225)
311
O &oiet &2 S MNEEE2 = 320,000
NE=PSE= 320,225 320,000 (225)
Al 320,000
05
My 2 18,000 18,000 0
51
N E 3 18,000 18,000 0
511
N 3 18,000 18,000 0] O AMEEZNME L ARASE=HI2 - 18,000
06
Ol d| Hi 820 835 15
61
ol g1 dl 820 835 15
611
Ol g1 Hi 820 835 15 | O 0lldld] B 835

HolE A AIE 2 - 2

=
ol
M
>




